Ossecrir : étendre la technigue
a° ] ° s de la multiplication posée dans le cas
La m U lt' p l lcatIOI'I pose [ (4) de la multiplication d'un nombre a deux chiffres

par un nombre a deux chiffres supérieur a 20.
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Probléme : compléter une somme dargent. ‘
Anne a 8 € 50 c. Combien lui manque-t-il pour acheter b e SR ... i EI 1] | (.

un ballon a 10 €7 (Travail par deux.)

n Décompose les dizaines entiéres pour calculer.
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B A larrivée du bateau de péche, on a compté 27 caisses contenant
#% chacune 42 colins et 28 caisses contenant chacune 25 soles.
f Combien y a-t-il de poissons en tout ? .12 1, 1
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Cherche sur
ton cahier.
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